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Oépa 1

YroBéote ot évag tpanedikog Aoyaplaocpog avoiyel pe katdbson Sy = 100.000 xatr kabe xpovo
yivetal emmAéov xataBeon 10.000 os otabepry Baon. Av 10 cuvexég emtokio stvat 5% tote,
[5] Bpeite ) dapopiky) e§iowon mou bivel 1o urnddoiro tou Aoyaplacpou, S(t), petd aro t xpévia.
[10] AvUote tn A.E. yia va ipoodiopioete oe 11016 xpovo to urtodorto Sa eivat 1.000.000.

Otpa 2
[12] Na Aubsi ) Sradopikn e€iowon (1 + )y = ty(y? — 1).
Oépa 3
[16] Na Aubei n Slapopikn) e€iowon 2t%y” — 3ty’ + 3y = 2t3 pe y(1) = 0 xar y/(1) = 1
Oipa 4
[12] Avuiotoikeiote ta napakdte ypadnpata (Avoeig) oe kabe pia arno ug A.E., pe ouvonukn

egnynon.
(a) y" 4+ 16y = Tcosbt, (b)y" +y +3y =0, (c)y"+v +3y=-cos2t, (d)y" +y + 2y = cos 3t.
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(iii) (iv)

Oépa 5
[18] Na AuBei n nmapakate A.E. pe xprion petaoxnpatiopov Laplace

0, t<?2

y' 4y 4y = {et_z Y y(0) =1,4'(0) =0

®¢épa 6
[a 1o mapakdie® pn-opoyeveg ouotnpa AE.
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(a) [12] YroAoyiote 1 AUOT TOU OpOYEVOUG OUCTILATOS KAl KATtaoKeudaote 1o 1iedio Sieubuvoewv,
aPAoTact) PACEDV KAl XAPAKINPIoTE T euotdfeia Tou Kpioliou onpeiou.

(B) [10] YmoAoyiote tn AUon TOU JN-0l0YEVOUG CUOTHILATOG.

(y) [B] Metatpéyte to pn-opoyeveég ouotnpa oe pia A.E. 2ng tagng
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